



KISBÍRÓ

REGÖLY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



Önkormányzati hírek
Óvodai hírek, iskolai hírek
Visszatekintő
Pályázati hírek
Anyakönyvi hírek

1. oldal
3. oldal
4-5. oldal
5. oldal
6. oldal

GYOMMENTESÍTÉS

Regöly Község Önkormányzat Képviselő-testületének a köztisztaság fenntartásáról szóló 2/2020. (V. 5.) önkormányzati rendelete az alábbiakat tartalmazza:

4. Az ingatlan használójának a közterület tisztántartásával kapcsolatos feladatai

7. § (1) Az ingatlanhasználó kötelessége az ingatlannal határos közterület, az ingatlan előtti járda, illetve járda hiányában az ingatlan melletti zöldsáv úttestig terjedő teljes területének gondozása, tisztántartása, hulladék- és gyommentesítése, a burkolt területek síkosság mentesítése, valamint a hó eltakarítása. Amennyiben az ingatlant két közút is határolja, úgy ezek a feladatok mindkét közút irányában kötelezőek.

(2) Az ingatlanhasználó tisztántartási kötelezettsége kiterjed a járda melletti zöldsávra, annak rendszeres kaszálására – ideértve a vízelvezető árkot is - az út széléig.

(3) Az ingatlanhasználó kötelessége az ingatlannal határos nyílt árkok és azok műtárgyainak (kapubejárók) tisztántartása, hulladék- és gyommentesítése, valamint a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és hulladékok eltávolítása, az akadálytalan vízelvezetés folyamatos biztosítása. Ezek a kötelezettségek valamennyi ingatlan, a be nem épített ingatlan használójára is kiterjednek.

Az (1)-(3) bekezdés szerinti **gyommentesítést úgy kell teljesíteni, hogy azt évente legalább 5 alkalommal, április 15-ig, május 15-ig, június 15-ig, július 15-ig és augusztus 15-ig el kell végezni.**

Az ingatlan karbantartása során vegyszeres gyomirtást alkalmazni a kaszálás helyett TILOS!

A gyommentesítési feladatok teljesítését a határidőt követő munkanapon a jegyző, vagy megbízottja ellenőrzi. A fenti határidők elmulasztása esetén közigazgatási bírság kerül kiszabásra.

Kérem az ingatlantulajdonosokat, hogy a gyommentesítési feladataikat a megadott határidőre végezzék el!

Kis-Fehér Katalin
jegyző

REGÖLYI POSTA

Kedves Regölyi Lakosok!

Az 1500 fő alatti települések postáival kapcsolatban sok szóbeszéd terjeng mind a faluban, mind az országos médiában. Ezzel kapcsolatban a következő információkkal tudok szolgálni:

Regöly Község Önkormányzatát a Magyar Posta 2023.02.24-én kereste meg, amelyben egy új együttműködési konstrukció tervéről tájékoztatott bennünket. Ettől kezdve folyamatosan próbáltam információt szerezni azzal kapcsolatban, hogy ez az együttműködési megállapodás mit is takar, milyen szándékai vannak a Postának a regölyi postával kapcsolatban. Több alkalommal is egyeztettem a Magyar Posta illetékes vezetőjével, aminek eredményeképpen kiderült, hogy a regölyi posta is érintett az átalakításban. Ezt követően annak érdekében, hogy tisztázódjon az, van-e településünkön olyan vállalkozó, aki kereskedelmi, vagy vendéglátóipari egységében vállalná a posta partnereként az üzemeltetést, megkerestem minden működő vállalkozót, aki szóba jöhetett a partneri program keretében, ám a legtöbb vállalkozó nem vállalta a postapont működtetését. Aki vállalta volna, azzal pedig a Magyar Posta nem tervezi az együttműködést.

Azóta folyamatosan egyeztetünk a képviselőtestülettel és a Posta vezetésével is keresem, de a Posta részéről semmilyen további írásos javaslatot, megfontolható, képviselőtestület által megvitatható dokumentumot nem kaptunk.

Természetesen a terjengő szóbeszédet, híreket mi is halljuk, de ezek alapján nem lehet döntést hozni. Le szeretném szögezni, hogy a postai szolgáltatás eddig is állami feladat volt, ezt követően is az állam feladata azt ellátni! Az Önkormányzatok csak segíteni tudják a működést, nekünk is ez a célunk, de a regölyi postai ellátás módjáról a Magyar Posta fog dönteni!

Amint végleges információval rendelkezünk a Magyar Posta döntéséről a további működtetéssel kapcsolatban, haladéktalanul tájékoztatást fogunk nyújtani!

Kelemen Csaba
polgármester

CSATORNABERUHÁZÁS

Kedves Regölyiek!

Mivel a csatornaberuházás egyre jobban az építési munkák befejezése felé halad, már többeket megke-restek vállalkozók azzal, hogy elkészítenék a házon belüli vezetékét. Kérek mindenkit, hogy a munkákat csak szerződéssel rendeljék meg és számla ellenében fizessék ki. Sajnos volt már rá példa, hogy ezek hiányában nem készült el, vagy nem olyan minőségben készült el a bekötés. Természetesen lehetőség van a házilagos kivitelezésre is, de ez mindenkinek saját felelőssége, hogy a keletkezett szennyvíz ki is jusson a közcsatornába!

A lakossági fórumon az önkormányzat részéről ígéretet tettünk arra, hogy fogunk ajánlani referenciákkal rendelkező és a munkát megfelelő minőségben elvégző vállalkozókat.

Az alábbi vállalkozók jelezték, hogy rendelkeznek kapacitással az ingatlanon belüli rákötés elkészítésére és vállalják is a feladatot:

Cég neve	Cég címe	Elérhetőségek:
Globál Kész Kft	7147 Alsónána, Dózsa utca 1	06-70/6010541 baloghka-kukk@freemail.hu
Németh Róbert	7090 Tamási, Dózsa György utca 64-68 B.	06-30/3336058 robert.tamasi@gmail.com
Pech Tibor János	7090 Tamási, Rákóczi utca 41.	06-20/9475970 ezermester-bolt@tamasinet.hu
RG Fűtéstechnika Kft.	7084 Pincehely, Dózsa György utca 23.	Rostás Gábor ügyvezető 06-30/6571398 rostibrigi@gmail.com
Szabó Attila csak földmunkát vállal!	7193 Regöly, Szemenyei utca 28.	06-20/5639110 jokery@freemail.hu
Tamási Kert Kft	7090 Tamási, Újvárhegy 4574/3	Péti Zoltán ügyvezető 06-70/2454601 tamasikert@gmail.com

Hívják és keressék a fenti vállalkozókat, akik a helyszíni felmérést követően fognak árajánlatot adni.

HÁZI BEKÖTŐAKNÁRA RÁKÖTNI, DUGÓT KIHÚZNI SZIGORÚAN TILOS! NAGYON FONTOS: RÁKÖTNI AZ ELKÉSZÜLT BEKÖTÉSRE CSAK ÍRÁSOS KIÉRTESÍTÉST KÖVETŐEN LEHETSÉGES!

*Kelemen Csaba
polgármester*

Új, bővített nyitvatartási rend és gyógyszerészeti szaktanácsadás a regölyi patikában

2022. november végén nyitott Regölyben fiókpatikát a kurdi székhelyű Natur Gyógyszertár. A vállalkozás 1996-ban alakult, jelenleg öt településen működtet patikát. Az érintett falvak vonzáskörzetét beleszámítva nagyszámú háztartást látnak el gyógyszerekkel, gyógyászati segédeszközökkel és egyéb gyógyhatású készítményekkel. A vállalkozás bővülése elsősorban annak a pozitív tapasztalatnak köszönhető, hogy a betegek nagyfokú bizalommal fordulnak a patikákban dolgozó gyógyszerészek és a szakasszisztensek felé. A szakemberek készséggel állnak rendelkezésre bármilyen gyógyszerészeti, gyógyhatású készítménnyel kapcsolatos kérdésekben.

A Regölyben működő fiókpatika a korábbi három napos nyitvatartástól eltérően már heti négy délelőtt várja a betegeket. Az új rend szerint hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken 8-11.30-ig tart nyitva. A gyógyszerészeti szaktanácsadást, tájékoztatást péntekenként a vállalkozás vezető szakgyógyszerésze, Dr. Neudhardt Kata tartja. A szakmában eltöltött 14 év tapasztalatával áll a betegek, érdeklődők rendelkezésére.

A Fiókgyógyszertár Regöly az alábbi címen található: 7193 Regöly, Rákóczi utca 2/B. Telefonon a Natur Gyógyszertár Kurd anyapatika elérhető, a 74/401-065-ös telefonszámon.

*Dr. Neudhardt Kata
gyógyszerész*

ÓVODAI HÍREK

A hosszú őszi időszak után, melyet sok, szabad levegőn töltött játékkal és sétával töltöttünk, izgatottan vártuk a Mikulást.

A gyerekek régi, jó barátja idén sem került el óvodánkat és természetesen nem üres zsákkal érkezett a lurkókhoz. Ők, ki-ki vérmérséklete szerint, de általában nevetve és nem pityeregve fogadták a messzi földről Regölyig szállított mindenféle földi jót. Azért ebben az ajándékbőségben nem csak a Mikulásnak, hanem az ovis szülői közösségnek, a Regölyi Önkormányzatnak, a Skola Regum Alapítványnak és a regölyi konyhai dolgozóknak nagy érdeme volt. Köszönet érte!

Az óvodai karácsonyt, szűk körben 2022.12.19-én tartottunk. Az új játékok minden kisgyerek tetszését elnyerték. Másnap, december 20-án, az iskola által szervezett karácsonyi ünnepségen szerepeltünk a katolikus templomban.

Hosszabb téli szünet után januárban kezdtük meg a felkészülést a régóta izgalommal várt farsangi bálra. 2023.02.11-én igazán sokan gyülekeztek egy önfeledt bálozásra. Idén újra közönség előtt, az alkalomhoz illő ünneplő ruhába öltöztetett Művelődési Házban mutatkoztak be a jelmezbe bújt kislurkók. Köszönhetően a rengeteg segítő kéznek, támogatónak és felajánlásnak, rendkívül sikeresre és jó hangulatra sikeredett a télbúcsúztató.

A bál bevételét óvodai programok megvalósításához, szükséges eszközök beszerzéséhez fogjuk felhasználni.

TÁMOGATÓINK:

Bányik Sándorné	Lukács Gyula és családja
Csamangó Éva	Nagy Brigitta
Csamangó Katalin	Nagy Péterné
Cseke Dávid	Németh Lászlóné
Csepregi és Társa	Óvodás gyerekek szülei
Dienes Csaba – Lipóti Pékség	Öry Ágnes
Dunai Jánosné	Öry Béláné
Fortuna Üzletház – Borsi József	Pájer Gyula
Freizinger Istvánné	Pech Tibor
Hanák Tiborné	Pintér Péterné
Horgosné Freizinger Tímea	Regölyi Coop üzlet dolgozó
Huth Bernadett	Regölyi Község Önkormányzata
Kelemen Ákos	Schmidt Sándorné
Kelemen Csaba	Szabó Barbara
Kelemenné Tatai Mónika	Szabó Csilla
Kissné Lőrincz Mária	Szabó Tünde
Kleiber Adél	Szekeres Jánosné
Kopka Zrt.	Sziveri Anita
Lécsér Jánosné	Tislér Zoltánné és családja
Létai Klaudia	Turula Ilona
	Wolf Fotóstúdió

Köszönet a támogatóknak!

Kissné Lőrincz Mária
tagóvoda vezető

ISKOLAI HÍREK

Iskolánkban zavartalanul folyik a munka, az oktatási feladatok mellett tanításon kívüli tevékenységek, programok is voltak a tanév eddigi szakaszában és a második félév is színesnek ígérkezik.

A jeles napokat (okt. 6., 23., Népmese napja, Zenei Világnap) az iskolában, osztályszinten tartottuk.

A könyvtár szervezésében kutyaterápiás, valamint egy érdekes fizikai kísérletek foglalkozáson vehettünk részt.

Karácsony előtti hetekben készülődtünk az ünnepekre. Adventi koszorút készítettünk, gyűjtöttünk, adventi naptárt bontottunk, melyben minden napra volt valami feladat. Luca napján búzát vetettünk. Sok mesével, verssel, énekkel, zenével vártuk a karácsonyt. December 6-án Mikulást vártunk és Mikulás bulit tartottunk. A gyerekek két csomagot kaptak a Mikulástól (akinek itt is szeretném megköszönni, hogy volt ideje idén is eljönni hozzánk), a Skola Regum Alapítvány és az Önkormányzat jóvoltából. Ebben a tanévben szerencsére nincsenek korlátozások, így kinyithattuk az iskola kapuját és szervehettünk közös programokat a szülőkkel, a lakossággal. Így megtarthattuk a karácsonyi vásárt is, melyre a faluból több helyről is kaptunk felajánlást, valamint közösen is készítettünk ajándéktárgyakat a Regölyért Egyesület szervezésében, Kleibert Adél vezetésével. Szintén közös összefogással készültek a mézeskalácsok is, melyek a karácsonyi műsor után kerültek kiosztásra.

Két év kihagyás után a hagyományos templomi koncertet is megtarthattuk az iskola szervezésében. Nagy öröm volt számomra, hogy az óvodások, iskolások, a népdalkórus és a nemzetiségi kórus fellépése mellett több falubeli fiatal tehetséget sikerült felfedezni és felkérni a szereplésre. Ők mindannyian és az erre az alkalomra megalakult rögtönzött szülői kórus igen magasra emelték a műsor színvonalát.

A farsangot idén mi is a Művelődési Házban tartottuk. Ebben is szinte az egész falu összefogott, de kaptunk támogatást Tamásiból, Szakályból is. Nagyon sok tombolatárgyat sikerült összegyűjteni, a büféasztal pedig a sok szendvicstől és sütitől roskadozott. A gyerekek is és mi is jól éreztük magunkat. **Ezúton is szeretném megköszönni a sok segítséget, támogatást, amit a falu lakosaitól kaptunk.** Nagyon jó érzés, hogy kicsi iskolánk nincs magára hagyva, sokan tesznek azért, hogy a gyerekeknek jó legyen. Minden támogatásnak örülünk, az iskola kapuja továbbra is nyitva áll bárki számára.

Januárban Horgos Veronika 2.osztályos, Freizinger István és Kárász Levente 3.osztályos tanulónk részt vett a Kocsolai Általános Iskola mesemondó versenyén. Mindhárman nagyon ügyesek voltak, Kárász Levente 3. helyezést kapott. Gratulálunk nekik és büszkék vagyunk rájuk!

Gálos Zsuzsanna
tagintézmény vezető

VISSZATEKINTŐ

KARÁCSONYFA ÁLLÍTÁS

A Regölyi Kulturális és Szabadidős Egyesület fennállása óta minden évben felállítja a központban Regöly község karácsonyfáját, ez a tavalyi évben sem volt másképp.

2022-ben Magyarkeszről érkezett hozzánk a fenyőfa, amit ezúton is szeretnénk megköszönni Lehoczkiné Sándor Zsuzsának, valamint külön köszönetünk Dávid Tibornak és Ignác Zoltánnak a szállításért.

Nagy szeretettel állítottuk, és díszítettük a fát, Regöly minden lakosának, átadva az ünnep hangulatát, abban a reményben, hogy ezzel is szebbé, jobbá tettük Önök számára a készülődést.

Bár a világban káosz ualkodik, mi próbáljuk tartani a régi hagyományokat, és akár új hagyományokat teremteni. Ennek tükrében szervezzük első rendezvényünket 2023. május 13-án a retro discot a Regölyi Művelődési Házban és készülünk az idei évi Főzőversenyre is.

Kívánunk Regöly község minden lakosának boldogságot, örömet és egészséget!

Örizzük együtt a hagyományt!



*Kádár József
RKSZE elnöke*

HÁZHOZ MENŐ MIKULÁS

2022. december 6-án ismét meglátogatta a Mikulás a gyerekeket. Előző évekhez hasonlóan hintón érkezett a házakhoz. Két lovas fogat is előállt, hogy az ajándékok mindenkihez időben eljussanak.

Összesen 20 családot látogattunk meg. Jó volt látni a gyerekek örömét, csillogó szemeiket. Persze a Mikulások a Krampuszok és a Hajtók is kaptak ajándékot, hiszen versekkel, énekekkel készültek nekünk.

Külön meglepetés volt, hogy a Tolnatáj Tv is eljött, hiszen nem sok település mondhatja el magáról, hogy a Mikulás csilingelő lovakkal, hintón érkezik meg.

Első ízben ellátogattunk Majsára az Otthonban élő lakókhoz is. Nagyon boldogan fogadtak bennünket, hetekig emlegették utána is.

Reményeink szerint ezt a nagyszerű, már-már hagyományt idén is tervezzük megszervezni.

Köszönettel tartozunk azoknak, akik segítettek bármilyen formában, hogy zökkenőmentesen eljussanak a csomagok a családokhoz.

*Lukácsné Koncz Bernadett
Regölyi Lovassport Egyesület*

SZENTESTI FORRALTBOROZÁS

Mint minden évben, úgy idén is meghívtuk a falu közösségét a Betlehemhez december 24-én, a szentesti mise után, egy kis beszélgetésre egy jó meleg forralt bor -a kisebbeknek pedig tea- mellett.

Szép számmal gyűltünk össze és jó hangulattal telt el ez a pár óra a hűvös estén.

A szenteste felszolgált italokat egy kedves helyi lakosunk készítette el. A hozzávalókról Regöly Község Önkormányzata gondoskodott.

Ezúton is szeretnénk megköszönni munkáját, mindazoknak, akik segítségével hozzájárultak az este szebbé tételéhez.

Regöly Község Önkormányzata

BÜSZKESÉGEINK

Kratz Georgina, 9. osztályos Pék-cukrász tanuló a 37. Csapó Dániel Emlékversenyen az Élelmiszeripari technológiák szekciójában témaválasztásáért különdíjban részesült.

Gratulálunk Georginának és felkészítő Tanároknak!



PÁLYÁZATI HÍREK



Nemzeti
Együttműködési
Alap



REGÖLYI NÉPDALKÓRUS

A Regölyi Népdalkórus Alapítvány a „Helyi és területi hatókörű civil szervezetek egyszerűsített támogatása 2023.” című pályázati kiírására benyújtott, NEAG-KP-1-2023/3-000548 pályázati azonosítószámon támogatást nyert új laptop beszerzésére.

A támogatás összege 350 000 Ft. A régi laptop elavult. A kórus az alaptevékenységeinek ellátásához változatos módon használja majd az új laptopot: Népdalok betanulásának segítése a heti kóruspróbákon, népdalok gyűjtése és tárolása, adminisztrációk, ügyintézés biztosítása, rendezvények segítése stb.

Schellné Antal Ágnes
Regölyi Népdalkórus Alapítvány



Nemzeti
Együttműködési
Alap



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.

REGÖLYI LOVASSPORT EGYESÜLET

A Regölyi Lovassport Egyesület 2021-ben sikeresen pályázott, és 348.080 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert 2022.04.01-től 2023.03.31.-ig terjedő időszakra a Nemzeti Együttműködési Alap Mobilitás és alkalmazkodás kollégiuma által meghirdetett pályázaton.

A Miniszterelnökség által nyújtott támogatást az egyesület működési céljainak biztosítására használja fel (laptop beszerzés), valamint az adminisztratív feladatnak ellátásához szükséges irodaszerek beszerzésére fordítja.

A pályázat lebonyolításában eljáró Alapkezelő szervezet a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.

Lukácsné Koncz Bernadett
Regölyi Lovassport Egyesület



Nemzeti
Együttműködési
Alap



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.

REGÖLYÉRT EGYESÜLET

A Nemzeti Együttműködési Alap kollégiumának döntése alapján Községi környezet 2021. közzétett kódszámú, NEAO-KP-1-2022. „Civil szervezetek működésének biztosítására, vagy szakmai programjának megvalósítására és működésének biztosítására fordítható összevont támogatás 2022. kiírására benyújtott, NEAO-KP-1-2022/1-000164 pályázati azonosítószámon nyilvántartásba vett, A Regölyért Egyesület működési célú támogatása 2022-ben című pályázata 350.000 Ft összegű vissza nem térítendő támogatásban részesült 100%-os támogatási előleg formájában.

A támogatást CANON EOS 2000D DFSLR típusú fényképezőgép és tartozékainak, illetve egy Bellis típusú kanapénak beszerzésére fordítottunk.

Köszönjük a Magyar Állam támogatását!

Horgosné Freizinger Tímea
Regölyért Egyesület Elnöke

REGÖLYI POLGÁRŐR EGYESÜLET FELHÍVÁSA

2023. március 31-én a Regölyi Polgárőr Egyesület közgyűlést tartott. Ennek keretében a tevékenységi kört bővítette az egyesület önkéntes tűzoltói és -Regöly lovas múltjára tekintettel - lovas polgárőri feladatokkal.

Annak érdekében, hogy Regöly egy biztonságosabb település lehessen, hívjuk a csatlakozni kívánó fiatalokat (már 14 éves kortól lehet jelentkezni) és mindenkit, aki tenni is akar településünkért!

Várjuk mindazokat, akik részt kívánnak és részt is tudnak venni bármelyik tevékenységben!

Kelemen Csaba
polgármester

Dávid Tibor
Megválasztott elnök
Regölyi Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület

ANYAKÖNYVI HÍREK

Született gyermekek:
Név

Születés dátuma



Riba-Hadi Ferenc
Gábor Júlia Sára
Szendró Zente Bercel
Nagy Natasa
Varga Dominik
Benke Szilárd

2022. október 25.
2022. december 25.
2023. január 1.
2023. január 13.
2023. január 27.
2023. február 13.

Házasságkötések:
Név

Házasságkötés dátuma

Gergely Ilona - Till Zoltán
Hanák Adrienn - Rittlinger Gábor

2023. március 24.
2023. március 25.

Elhunytak:
Név (kor)

Elhalálozás dátuma

Vörös István (82)
Erdélyi Ferencné /Gábor Mária/ (88)
Lakos Józsefné/Egyed Anna/ (95)
Kiss-Tóth Imre Lajosné/Szabó Anna Ilona/ (83)
Szöke József (71)
Csizmazia Ferencné /Pájer Erzsébet/ (89)
Szűcs Tamásné /Mészáros Zsuzsanna Katalin/(67)
Szontág Árpádné /László Mária/ (86)
Bertus Gyuláné /Paku Mária/ (89)
Pappert Józsefné /Hetényi Erzsébet/ (81)
Juhász Tóth József (88)
Dudás József János (76)

2022. október 13.
2022. november 18.
2022. november 21.
2022. november 30.
2022. december 4.
2022. december 7.
2022. december 8.
2022. december 21.
2023. február 15.
2023. március 7.
2023. április 4.
2023. április 7.



Kisbíró-Regöly Község Önkormányzatának lapja
Kiadja: Regöly Község Önkormányzata
Felelős kiadó: Kelemen Csaba
Felelős szerkesztő: Kelemen Csaba
Szövegszerkesztés: Dávid Edit
Tel: 74/402-606

